







O indatorire a școlii de toate gradele: CULTIVAREA GÎNDIRII TEHNICE

Cum definiți gândirea tehnică... Este o indatorire a școlii de toate gradele...

trebuie să vizaze în primul rînd orientarea profesională a tineretului... Concret, ce propuneri?

Se apreciază frecvent că învățarea în general, trebuie să fie cultivată în planul instruirii...

Convorbire cu prof. dr. docent Gheorghe BUZDUGAN, membru corespondent al Academiei



Casa de cultura din Alexandria

tv... 9,00 O viață pentru o idee... 9,30 Film serial: „17 clipe ale unei primăveri”...

Octavian PALER: „Drumuri prin memorie”

Simpla lectură a titlului înserat pe coperta recentei cărți a lui Octavian Paler ar lăsa să se deducă...

Carnet cultural

EXPOZIȚIE DE CARTE SOCIAL-POLITICĂ

În noua librărie „Nicolae Bălcescu” din Pitești a fost deschisă o expoziție de carte social-politică...

„POTAISSA '74”

La cea de-a doua ediție, decada culturală turdeană „Potaișsa '74” cuprinde o sumă de manifestări...

DIALOG PE TEME DE ARTĂ PLASTICĂ

În cadrul manifestărilor culturale-artistice ce au loc în județul Iași în cinstea celei de-a XXX-a aniversări a eliberării patriei...

„DIN AUGUST LUMINA PORNIND”

Sute de operatori chimiști, lăcătuși, mecanici, electricieni, mașini și ingineri de la centrala industrială de produse anorganice din Rimnicu-Vilcea...

„ZILELE CĂRȚII PENTRU COPII”

În cadrul manifestărilor prilejuate de „Zilele cărții pentru copii” (30 mai - 5 iunie), la Sibiu, Medias și în alte localități din județ...

E. VASILESCU

„Cititorii înseamnă cine înțelege o carte”, spunea cu adâncă încredere marele savant și patriot Nicolae Iorga... Este biblioteca sătească un bun propagandist al cărții?

Deschisă satisfacție ne-au dat răspunsurile... Colectivul obține de sprijinire și activizare a muncii cu cartea...

munca de popularizare a cărții - ne spune Toma Ghebe, locuitorul secretariatului Comitetului de partid din comuna Valea Vinului... Mihai IORDĂNESCU

Octav GRUZEZA corespondentul „Scintilei”

note de lectură... În viziunea actuală a oamenilor, în Napoli - acest oraș inaportabil și fascinant, sau în împrejurimile lui pe urmele lui Encaș...

„Ești nerezultat în casă?” - „Nu”, în profesie? - „Nu”, N-ai că totul merge excepțional? Răspunde interlocutorul...

„ROMANIA-FILM” PREZINTĂ în cadrul programului MARI SUCESE ALE ECRANULUI pe Greta Garbo și Charles Boyer în filmul american „CONTESA WALEWSKA”



„Cititorul de contor” de PAUL EVERAC La Teatrul maghiar de stat din Sf. Gheorghe

vola să-i lăte curentul? anihilării, a negării contribuției, a personalității lui - de către generația următoare... Natallia STANCU



